Omummmuazna «Jlomonocos 2013/14»
HNHocTpaHHbIE A3BIKU
r.MockBa

KJIIOYH
BJIOK 1 - Jlekcuko-rpammaTndyeckuii tect - 40 0annos

Aufgabe 1 (1-10): (10 6anioB)
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Aufgabe 2 (11-20): (20 6an10B)

11 beim; 12 wird, 13 ganze, 14 an, 15 gemacht, 16 werden, 17 weil, 18 zu, 19 Positiv, 20 Damit

Aufgabe 3 (21-25): (10 6aj10B)

21 ausgerechnet, 22 darauf, 23 vorfuhren, 24 Fall, 25 méchtig

BJIOK 2 — CBA3HOCTB TEKCTA 10
0aJ1710B
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BJIOK 3 — IlonuMaHH€e NMCEMEHHOI'0 TEKCTA
Aufgabe 1 (36-40): (10 6am10B)

36. b
37.a
38.¢c
39.b
40. a
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HNHocTpaHHbIE A3BIKU
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Aufgabe 2 (41-45): (10 6am10B)

41. b (falsch)
42. a (richtig)
43. ¢ (nicht im Text)
44. b (falsch)
45. a (richtig)



	C’est pour ce rendez-vous que le professeur de Brouille a mis une cravate que Tom qualifie de ridicule.

